滨州高速交警对违法占用左侧车道行为开展专项行动

86公里15辆大车占左车道行驶

随着经济社会发展,我国高速公路通车里程不断增长,仅滨州已达173公里,高速公路已成为滨州道路运输的主动脉,一些交通违法行为伴随发生,特别是大型客车、载货汽车违法占用左侧车道行为尤为突出。4月1日,滨州市公安高速交通警察支队对此类违法行为开展专项行动,从滨州收费站至鲁北收费站全程86公里,交警边走边查共查处15辆违规车辆。

文/片 本报通讯员 刘滨 苏岩峰 本报记者 刘涛



民警对违法大货车进行检查。

违规客车司机拒签字

1日下午4点20分, 滨州高速交警经滨州收费站口沿G25长深高速, 自南向北进行巡逻。沿途不时看到一些写有"大车靠右行驶"的提示牌, 但仍有不少车辆占用左侧车道行驶。4点半, 一辆河北牌照油罐车正沿着高速公路左侧车道行驶,交警向其喊话要求靠右行驶,但司机无动于衷, 最后, 民警要求其在应急车道上停车接受检查。

"我知道大货车不能驶

入左侧车道,但前方车辆车速较慢,本想从左侧车道超车结果被查到了。"司机辩解。现场民警向其解释,大车在高速路上应靠右行驶,"现在大车行驶的路上有四个车道,它应从最右侧车道行驶,紧挨着它的车道超车,该车则从最左侧车道行驶,明显违规。"

下午5点19分,一辆吉林至潍坊的大型客车进人交警视野,它正沿着最左侧车道高速行驶,超过其右前方车辆后,驶入小车车道,继续向前行驶约5分钟,它

再次进入左侧车道进行超车,这时民警向其喊话,要求车辆靠边停车接受检查。不过,客车司机始终不承认违法,他称自己已有15年的驾龄,"我开车这么多年一直从左侧车道超车,难道不对吗?"司机情绪有些激动,然而他并不知道自己所行驶的车道其实是小车的超车道。民警只好将客车引到无棣收费站口进行处理。

无论民警如何向其解释,客车司机仍不以为然。按照规定,该驾驶员应被处以罚款200元,记3分的处罚。

当民警将罚单交给司机,让 其签字时,他拒绝签字,一 把夺过罚单开车离开。

无证驾驶上路还违规

下午5点46分,一辆辽 K2791的大型半挂车同样 因在左侧车道行驶,被交警 喊停。一名仅穿秋衣秋裤的 中年男子从驾驶舱下车,还 没等交警询问,他以上厕所 为由跑到一边,而坐在副驾 驶位置上的男子下车接受 交警询问。当民警要求查看 刚刚开车驾驶员的驾驶证 时,该男子却支支吾吾仅拿 出自己的驾驶证。由于该车 司机涉嫌无证驾驶,民警将 其带到鲁北收费站进行处 理,不过此时开车进站的已 换成原先坐在副驾驶位置 的男子。

到站后,两名男子起初不承认无证驾驶,等到交警将视频资料放出后,才低头承认。据了解,这两名男子分别姓刘和王,其中刘先生负责押车,正先生负责开车,近日,由于王先生腿形疼痛,刘先生代替其开车上路,不料开了10多公里,就被查到。刘先生自称是名大拖拉机司机,没有大车驾驶证,已跟随王先生押车三个

月。按照规定,民警对他们进行定额处罚。

从滨州收费站至鲁北 收费站全程86公里,交警边 支达查共查到15辆违规车

记者从滨州市高速交通警察支队获悉,1日,他们共出动警力80余名,警车20余部,设备10余台,对大车非法占用左侧车道行驶进行集中整治行动。此项行动从3月20日开始一直持续到6月30日,为期3个月。通过此次行动,将进一步规范高速公路交通秩序,提高通行效率。



4月5日-20日聚焦水落坡3A级景区

黄河三角洲古玩淘宝汇即将上演

主办:滨州市旅游行业协会 齐鲁晚报·今日滨州 承办:阳信县水落坡镇人民政府、齐鲁晚报滨州记者站

2013年,"中国鸭梨之乡"阳信水落坡民俗文化旅游区被评为国家3A级旅游景区,成为鲁北地区第一个国家级民俗文化旅游景区。每年平均接待游客60万人次,已经举办过两次小型的民俗文化旅游产品交易会,场均10万人次,交易额突破5000万元。本次博览汇是景区成功获评3A景区后,小型交易会的全新升级!

水落坡,被誉为"古家具中华第一镇"、"中华收藏第一镇",文化底蕴深厚,堪称黄河故道、大禹泽地、齐源盐署。家俱之城。早在远古时候,黄河携高原的沙粒,淤积出一片新生的土地沿,水患为虐,到处一片沿, 大禹治水,疏通九浚,此地水落坡凸,春水泉境流浓郁,故名"水落坡"。从此水来泉湾流郁,故名"水落坡"。从此水来泉震流浓郁,故名"水落坡"。从此水 落坡人繁衍生息,代代相传。在这里,古秦台遗址,棒槌刘遗址、李屋遗址及大宋遗址传唱着久远斑斓的故事。

水落坡景区紧邻国道高速,是山东 半岛和京津两大经济发达地区的连接 地带。交通便利,食宿方便,具有发展民 俗文化旅游得天独厚的地理位置。

水落坡镇古典家具行业历史悠久,资源丰富,是"中国古典家具之乡"、"中国明清家具、木雕、石刻集散基地"、"中国古典家具文化产业基地"、"山东省文化产业示范基地",在全国具有较大的影响力。该行业萌发于上世纪60-70年代,兴起于80-90年代。近年来,水落坡民间收藏者的视野不断拓宽,走遍全国各地收集民间文化藏品,特别是对古家具的收购、加工,古家具产业得到了长足的发展现已发展到从业

人员2万余人,年交易额达到30亿元,并逐步向全国辐射。

水落坡民俗文化旅游3A区,是中国办 该文化特色旅游乡镇。景区连续举局 了多次黄河三角洲民俗文化节,藏郡 览会、古玩赶大集等活动,先后荣获" 国古典家具文化产业基地"、"山东省中之 地"、"山东省特色号"、"自 场"、"山东省游师重点建设项目"、"首 场"、"山东省游游景,在首乡市 法游游美风来获第一、在首乡市 、"下选中镇被评为"山东省最佳休 闲专",",本客城镇被评为"山东省最佳休 闲乡镇"、"山东省旅游强乡镇"。

为提升旅游区的规模层次,当地政府规划设计了一条集中展示中华五千年文明的文化大道——盘古大道。

淘宝汇特别奉献

- ★4月5日-7日前2000名游客均可获赠一袋低钠盐。
- ★专家将为您现场鉴宝。
- ★4月份恰逢在齐鲁晚报·今日滨州创刊三周年之际, 将推出景区万人大型寻宝互动会!
- ★凡是在4月5日—4月20日期间来博览会寻宝的读者, 凭当日报纸可享受私人定制自己属相的"中国一绝" 属相盐雕(成本价);
- ★免费参观联合国艺术家签名的万灯展,了解您所不 知道的各类灯具;
- ★景区免门票。





